
Итоги опроса общественного мнения по бюджетной тематике  

города Оленегорска с подведомственной территорией Мурманской 

области в III квартале 2021 года 

 

Опрос по бюджетной тематике города Оленегорска с 

подведомственной территорией Мурманской области проводился в период с 

13.08.2021 по 24.09.2021, в нем приняли участие 104 человека. 

Наиболее активно высказали свою позицию по предложенным к 

обсуждению вопросам женщины трудоспособного возраста (78 человек или 

75%).  

Результаты опроса показали, что на сегодняшний день для населения 

города тема бюджетной тематики весьма актуальна.  

Больше половины опрошенных граждан (60,58%) на вопрос «Как, на 

Ваш взгляд, можно повысить собираемость налогов в бюджет?» считают, что 

нужно упростить способы уплаты налогов, а 30,77% опрошенных предлагают 

усилить работу с налогоплательщиками. 

Большинство из прошедших опрос граждан (79%) вовремя производят 

уплату имущественных налогов в бюджет, а 15% опрошенных по 

возможности стараются платить своевременно. 

На заданный вопрос «Как Вы относитесь к гражданам, которые 

допускают задолженность по уплате налогов в бюджет?» мнения 

проголосовавших граждан разделились практически равномерно между 

ответами «С осуждением» - 41%, «С пониманием» - 30% и «Мне это 

безразлично» - 29%. 

81 человек или 77,8% опрошенных считают, что для покрытия 

дефицита местного бюджета необходимо увеличить доходы за счет создания 

новых рабочих мест и производств. 

Приоритетным направлением, куда необходимо в первую очередь 

направлять бюджетные средства, является ремонт учреждений образования, 

здравоохранения, культуры, спорта (так ответило 68,27% опрошенных) и 

заработная плата работникам бюджетной сферы (58,65% опрошенных). 

Приоритетными сферами, нуждающимися в дополнительном 

финансировании по мнению прошедших опрос граждан являются 

образование (62,02%) и сфера ЖКХ (75%).  

 

Управление экономики и финансов Администрации города 

Оленегорска благодарит всех участников опроса. 

 

Укажите Ваш возраст 

41-55 лет         39 (37.5%) 

31-40 лет         38 (36.54%) 

20-30 лет         11 (10.58%) 

Старше 55 лет         11 (10.58%) 

До 20 лет         5 (4.81%) 



Укажите Ваш пол 

Женский         78 (75%) 

Мужской         26 (25%) 

Укажите Ваше образование 

Высшее         75 (72%) 

Среднее профессиональное       19 (18%) 

Неоконченное высшее        6 (6%) 

Среднее         4 (4%) 

Ваш социальный статус  

Работающий         90 (86.5%) 

Студент         6 (5.8%) 

Пенсионер         4 (3.8%) 

Безработный         3 (2.9%) 

Учащийся         1 (1.0%) 

Как, на Ваш взгляд, можно повысить собираемость налогов в бюджет? 

Упростить способ уплаты налогов      63 (60.58%) 

Усилить работу с налогоплательщиками     32 (30.77%) 

Ужесточить ответственность за неуплату налогов    28 (26.92%) 

Затрудняюсь ответить        10 (9.62%) 

Своевременно ли Вы уплачиваете имущественные налоги (транспортный 

налог, земельный налог, налог на имущество физических лиц)? 

Да, всегда вовремя произвожу оплату     82 (79%) 

По возможности стараюсь платить своевременно    16 (15%) 

Нет          6 (6%) 

Как Вы относитесь к гражданам, которые допускают задолженность по 

уплате налогов в бюджет? 

С осуждением         43 (41%) 

С пониманием         31 (30%) 

Мне это безразлично        30 (29%) 



Расходы местного бюджета больше его доходов. Образуется нехватка 

средств – дефицит. Что, по Вашему мнению, нужно сделать для покрытия 

дефицита? 

Увеличить доходы за счет создания новых рабочих мест и производств 81 (77.88%) 

Снизить расходы        46 (44.23%) 

Продать муниципальное имущество      9 (8.65%) 

Увеличить доходы за счет повышения ставок налогов   6 (5.77%) 

Взять кредиты в банке        4 (3.85%) 

Ввести новые налоги        3 (2.88%) 

На что, по Вашему мнению, необходимо в первую очередь направлять 

бюджетные средства? 

На ремонт учреждений образования, здравоохранения, культуры, спорта 71 (68.27%) 

На заработную плату работникам бюджетной сферы    61 (58.65%) 

На грантовую помощь начинающим предпринимателям   18 (17.31%) 

 

(Предложения можно отправить на электронный адрес УЭФ Администрации города 

Оленегорска: fin_olen@admol.ru) 
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